

## 如果你有5万元 你就有机会赚到40万元

城市之星时尚公寓, 投资自用两相宜!

咨询电话 0376 6692000/333  
现场接待中心: 河南路与农专路交叉口(五星乡政府对面)  
开发商: 信阳市房屋建设开发有限公司 营销地址: KCSOS 圣景国际

## 以深化改革创造信阳发展新优势 学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神

# 进一步提高党的建设科学化水平

### ——以深化改革创造信阳发展新优势系列评论之十

□本报评论员

办好中国的事情,关键在党。那么,信阳要办好中国的事情,加快实现勇当中原经济区建设先锋的目标,就需要进一步提高党的建设科学化水平,如此,才能不断创造执政能力新优势,带领全市人民建成小康社会,实现伟大的中国梦。

党的十八届三中全会《决定》强调,全面深化改革必须加强和改进党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,建设学习型、服务型、创新型的马克思主义执政党,提高党的领导水平和执政能力,确保改革取得成功。对此,市委书记郭瑞民指出,通过深化改革全面提高党的建设科学化水平,使全市各级党组织和党员队伍始终保持蓬勃生机和旺盛活力。

当前,我市加快发展正发生着深刻变化,改革发展进入深水区并面临风险挑战,既是矛盾凸显期也是改革攻坚期。只有不断在科学执政、民主执政、依法执政方面创造新优势,才能进一步提高党的建设科学化水平。

健全考核机制,创造选人用人新优势。实践证明,一个地方、一个部门的领导干部尤其是主要领导,如果是为民务实清廉的好干部,就能善于开拓局面,不负众望,一地一单位也容易做到风清气正;反之,如果有的地方和部门出现“四风”干部,必然带坏队伍,败坏风气,干群关系会越来越紧张。因此,信阳在加快发展的同时,要注重干部日常考核,建立健全干部实绩档案,进一步完善干部考核评价体系,通过科学设置考核内容,创新考评办法,强化考核结果,充分发挥评价干部、激励干部、约束干部的作用。

构建惩防体系,创造权力运行新优势。我们的党是由一个个党员组成的,党的先进性怎样、感召力如何,根本上还是取决于每一个党员的能力和作用。这就要求我们加强党的建设,必须有科学的理论指导,有科学的制度保障,用科学的方法推进。按照党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设的总要求,继续推进我市县委书记权力公开透明运行试点工作,全面开展县委取权清理,优化权力结构,规范权力运行。同时,要健全德治和预防腐败体系,形成科学有效的权力制约和协调机制,加强反腐倡廉机制创新和制度保障,健全改进作风常态化制度,努力实现干部清正、政府清廉、政治清明,让人民群众满意。

坚持定点联系,创造干部作风建设新优势。为人民服务是党的根本宗旨,以人为本、

执政为民是检验党的一切执政活动的最高标准。结合党的群众路线教育实践活动,我们要认真贯彻落实中央八项规定和省委、市委实施意见,坚持领导带头,着力解决“四风”突出问题。联系信阳实际,重点在于建立领导干部定点联系基层单位制度,经常深入基层,深入群众,真诚倾听群众呼声、真实反映群众心声、真情关心群众疾苦,扎实为群众做好事、办实事、解难事,不断改进干部作风,提高服务基层群众、服务科学发展的能力和水平。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。信阳已经站在新的历史起点上,只要我们全面提高党的建设科学化水平,就能够经得起环境的执政考验、改革开放考验、市场经济考验和外部环境考验,就能够带领全市人民在全面建设小康社会的征程上克难攻坚,持续前进。

□本报评论员

近日,为了全面改善城市环境,共建宜居、美丽信阳,我市正在开展中心城区环境卫生突出问题综合整治工作。有关单位和负责人开始行动,就各自负责的工作进行突击整治。就中心城区环境卫生突出问题综合整治工作来讲,其一,可以短期内改变信阳中心城区的脏乱差局面;其二,可以警醒各有关单位和部门要以全市的形象大局为重,做好自己份内的工作。

众所周知,任何单位和个人要想做好工作,必须有一个好的作风,要真正扑下身子,真抓实干才能达到目的;如果对我们肩负的工作认识不足,应付差事,或者得过且过,浅尝辄止,都难以达到预期目的。

我市开展中心城区环境卫生突出问题综合整治,要想达到预期效果,各有关单位和部门必须从以下几个方面抓好作风问题:

抓作风得有态度。对于中心城区环境卫生突出问题,各单位、各部门一定要把搞好环境卫生时时刻刻列入自己的职责范围。如果只是收到通知才抓卫生,要“创卫”才想到环境上还有诸多问题,那样不行。试想,如果每个单位、部门对待环境卫生问题的态度,都像对待文件、通知一样,那么,市里也就不会再有这种文件、通知来强调整治环境卫生突出问题了。

抓作风得有觉悟。每个单位和部门搞好自己的本职工作固然十分重要,但并不是说搞好了本职工作其他一切皆可抛在脑后。拿出业绩时春风拂面、趾高气扬,说到环境卫生问题时不以为然,认为与自己无关,这种觉悟怎么能行?老百姓哪个不想让自己的家园干净整洁。如果看轻了环境问题,或是置之不理,那无疑就是看轻民生,如果我们的各有关单位和部门不以民生为落脚点去调整自己的工作思路,势必会与民心相悖,其结果就不会得到市民的支持和拥护。

抓作风得有毅力。有些单位和部门也想抓环境卫生,但就是没有毅力,没有持之以恒的决心。上面要求就突击抓一阵,上面没要求就放任自流,结果是搞工作一阵风,检查突击一阵子,检查过后,又死灰复燃。长此以往,不仅损害了信阳市的形象,而且损害党委和政府人民群众中的威信。

信阳市中心城区环境卫生突出问题综合整治是一个系统工程,各有关单位和部门不可能一蹴而就,要真正转变作风,扑下身子,脚踏实地,一抓到底,才能真正抓出成效。但愿我们各有关单位和部门都能以环境卫生突出问题综合整治为契机,真正转变作风,拿出对党认真负责的态度,积极投身于整治工作中去,努力为民营造一个和谐而有序的生活环境。

# 事关作风持续抓

——坚决打赢中心城区环境卫生综合整治攻坚战系列评论之二

# 强基固本促发展

### 全市党建科学化水平显著提升,党的工作覆盖率达到100%

本报讯(记者 黄颖)“每天出行时,再也不会受晴天难呼吸、雨天难出门尴尬状况的困扰啦,我们要谢谢社区‘大党委’啊!”昨日,面对记者,买菜刚回来的张阿姨和同行的老伴欣喜地说。

张阿姨说的是中心城区茶韵路生活区内侧排水排污暗渠塌陷堵塞问题的解决。这缘于我市组织工作创新——推进街道社区“大党委(工委)”工作,试点单位浉河区湖东办事处三五八社区“大党委”协调驻区的华辰公司等单位翻修216米排污渠涵,硬化路面632平方米,彻底解决了区域内群众的生活难题。

为全面提高我市党的建设科学化水平,今年以来,我市组织系统以实施组织工作项目化管理为总抓手,引领全局。制定了

《关于在全市组织工作中开展项目化管理的意见》,确定了建立干部实绩档案等18项年度组织工作项目;实现了4万余条干部实绩信息电子化,作为选用干部的重要依据;推动全市村干部报酬全部实现按月足额银行卡发放,新建、改建村级组织活动场所2331个,党的工作覆盖率达到100%;引导机关企事业单位与农村党组织结成帮扶对子1118个,帮助筹措资金1156万元,为群众办实事1.2万件;组织实施了“双千工程”,为基层教育、卫生系统引进2052名急需紧缺专业技术人才,推动了城乡教育、卫生事业均衡发展;大力实施“鸿雁计划”,促成多名外出成功人士返乡创业,累计总投资超过2亿元;完善拔尖人才服务基层制度,帮助基层解决科技难题

1120个。

为探索推进组织工作创新发展,我市着力推动大别山干部学院建设,突出理想信念教育和群众路线教育。推进街道社区

链接背景资料

## 何谓党建科学化

党建科学化不仅指党的自身建设要科学化,而且通过这一途径使党的领导的各方面都科学化。也就是要以科学的态度、科学的精神、科学的方法,准确把握和自觉运用马克思主义执政党建设规律,立足中国

实际和时代特点,研究新情况、解决新问题、创造新经验,使党的建设和党的领导,始终建立在科学的理论和实践之上,保证党的一切活动都符合党的建设和长期执政的客观规律,符合当代中国的客观实际。

## 罗山县筑牢“双节”廉洁“防火墙”

本报讯(包祥军)近日,针对元旦、春节期间公款吃喝、公款送节礼等消极腐败现象易发高发的特点,罗山县按照上级要求,高度重视,采取措施,加强“双节”期间廉洁自律工作。

强化学习贯彻。该县召开全县领导干部大会,认真学习中纪委《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》和信阳市纪委《关于2014年元旦春节期间贯彻落实“十个严禁”制止奢侈浪费行为的通知》文件精神,认真贯彻落实中央、省、市关于改进工作作风密切联系群众有关规定,进一步规范领导活动、调查研究、公车管理,再次重申廉洁从政若干规定,巩固改进作风工作成效。

强化廉洁意识。该县采取多种形式打好节前廉洁“预防针”。一是以印发文件通知、发送手机短信等多种形式,重申有关纪律规定。二是在媒体上公布举报电话,接受群众

和新闻媒体的监督。三是县纪委、县委组织部、县委宣传部结合作风建设暨反腐倡廉建设考核、干部年度考核和民主生活会等,分期分批对全县关键岗位干部和科级领导干部进行一次节前廉政谈话。

强化督查考核。该县由县纪委牵头,组织县作风督查组、工商、地税、财政、审计、交警等部门,对全县各级各部门进行专项检查,严把廉洁“关口”。一是督查各级领导干部深入基层一线、深入贫困村组为群众排忧解难时遵守中央八项规定,不扰民、不增加基层负担等纪律的执行情况;二是督查节假日期间公车管理及使用情况;三是在节前集中督查安全生产大检查和信访矛盾纠纷排查化解开展情况;四是督查用公款相互走访、送礼、宴请等拜年活动情况。对专项检查中发现顶风违纪的,一律依纪追究责任,督查结果纳入年度绩效考核。



12月24日,济南军区某炮兵旅在息县完成国防光缆施工后,在关店、八里岔、谯楼等3个乡镇(办事处)同时开展了形式多样的爱民助民活动。图为济南军区某炮兵旅军医在八里岔店村湾村组为当地群众义诊。 时秀敏 马童 摄

本报讯(董勇)日前,《人民日报》头版头条刊发了浉河区新闻稿件《小板栗 大转型》。瞬息之间,“大美浉河”誉满全国。

近年来,浉河区在抓中心工作的同时,高度重视新闻宣传工作,取得了喜人业绩。

以制度激励人。该区在今年年初召开的全区宣传思想工作会议上,由区委宣传部结合当前宣传工作的重点和区情实际,对全区各单位新闻发稿数量进行统一量化,安排当年度宣传任务和新闻宣传发稿基数,并作为年度考核的依据。参照区里下达的宣传任务和新闻发稿基数,区直各单位结合单位和部门实际需要,再制定本行业、本系统的考核任务,出台奖惩措施,鼓励单位通讯员主

动寻找新闻点并迅速及时地上报新闻线索。

以学习促提升。该区按年度组织开展了“新闻写作暨提升与媒体打交道能力培训班”,将基层通讯员和区级新闻从业人员召集到一起,邀请知名、权威的专家、教授及主流新闻媒体的领导和资深记者前来授课,从最基本的新闻点选择到如何采写新闻稿件等环节讲起,答疑解惑,传授新闻理论知识

和业务知识,便于大家开展新闻创作。

以转变求突破。在对外新闻宣传上,该区改“坐着等”为“主动请”,主动加强与新闻媒体的互动,积极邀请媒体记者来浉河区采访、采风,宣传报道浉河区,为“大美浉河”建设营造良好的舆论氛围。

2013年,该区在《人民日报》(含海外版)刊发了头版头条1个,刊发了彩版通讯(信阳

树形象 促提升 传美名

## 浉河区新闻宣传工作成绩喜人

毛尖:别有韵味嫩叶间》等新闻稿件2篇;在《光明日报》刊发了《从延安精神的坚守到中国梦的实现》理论文章1篇;在《河南日报》(含农村版)刊发了《浉河区打造旅游物流港》的头版稿件,并刊发了《茶乡三月茶事忙》等新闻作品12篇;在《信阳日报》发稿800余篇。该区打破了中央级党报重要版面发稿量为零的僵局,取得了良好的社会反响。

今日导读 中共中央印发《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》

▶▶▶详见今日07版

## 信阳市被评为全国产粮大市

本报讯(辛农)12月24日,农业部评审通过2013年全国粮食生产先进单位和先进个人,我省信阳市、周口市、驻马店市、商丘市、南阳市被评为全国产粮大市,另有一批县(市)和个人被评为全国粮食生产先进单位和先进个人。据悉,2013年全国粮食总产量首次超过1.2万亿斤,河南粮食总产量达到1142.74亿斤,实现了连续10年增产的历史性突破。此次农业部评审通过的全国产粮大市,要求全年粮食总产必须在100亿斤以上。

## 信阳师院更名为河南师范学院

本报讯(许会增)12月24日,河南省教育厅网站发布河南省7所高校更名校名的公示,经专家论证、省教育厅党组研究,信阳师范学院更名为河南师范学院。

## 涂彪作品入选《儿童文学》创刊50周年诗歌选

本报讯(记者 王章云)近日,我市诗人、著名儿童文学作家涂彪的诗歌《思念》入选《儿童文学》杂志创刊50周年诗歌选——《儿童文学50年魅力诗汇》。该书所录作品为50年来各个年代代表性诗人在《儿童文学》上发表的代表性诗作,集结了200位具有代表性诗人的200首诗歌。臧克家、柯岩、任溶溶等众多名家的诗歌入选此书。